



Европейски земеделски фонд за развитие на селските райони - Европа инвестира в селските райони ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ 2014 - 2020 г.  
ИНДИКАТИВНА ГОДИШНА РАБОТНА ПРОГРАМА

На Сдружение „МИГ-Хисаря“ за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Програма за развитие на селските райони 2014-2020 г. 2024 година

№	Наименование на процедурата	Цели на предоставената БФП по процедурата	Вид на процедурата за предоставяне на БФП по чл.3 от ПМС № 107/2014 г.	Извършване на предварителен подбор на концепции за проектни предложения	Общ размер на БФП по процедурата /лв./	Допустими кандидати	Примерни допустими дейности	Категории допустими дейности	Максимален % на съфинансирване	Дата на обявяване на процедурата	Краен срок за подаване на проектни предложения	Представява ли процедурата част от нея		Размер на БФП за проект /лв./	
												Държавна помощ	Минимална помощ	Минимален размер	Максимален размер
1	Мярка 3 „Инвестиции в подкрепа на неземеделски дейности“	Постигане на устойчиво икономическо развитие на територията на МИГ „Хисаря“ и създаване на нови работни места; Подкрепа за индустриалния сектор и сектора на услугите на територията на МИГ „Хисаря“; Подкрепа на потенциала за развитие на туризъм, съчетаващ природните, културни и исторически дадености на територията на МИГ „Хисаря“.	Процедура на подбор на проекти	Не	157 584.09 лева	-Земеделски стопани (Стопанството на кандидати, земеделски стопани, трябва да има стандартен производствен обем над 2 000 евро); -Микро предприятия, регистрирани като еднолични търговци или юридически лица по Търговския закон, Закона за кооперациите или Закона за вероизповеданията; -Физически лица, регистрирани по Закона за занаятите.	1. Развитие на туризъм (изграждане и обновяване на туристически обекти и развитие на туристически услуги); 2. Производство или продажба на продукти, които не са включени в Приложение №1 от Договора за функциониране на Европейския съюз (независимо от вложените продукти и материали); 3. Развитие на услуги във всички сектори (например: грижи за деца, възрастни хора, хора с увреждания, здравни услуги, счетоводство и одиторски услуги, ветеринарни дейности и услуги	1. Изграждане, придобиване или подобрения на недвижимо имущество; 2. Закупуване, включително чрез лизинг на нови машини и оборудване до пазарната стойност на активите; 3. Общи разходи, свързани с разходите за точка „1“ и „2“, например хонорари на архитекти, инженери и консултанти, хонорари, свързани с консултации относно екологичната и икономическата устойчивост, включително проучвания за техническа осъществимост; 4. Нематериални инвестиции: придобиване и създаване на компютърен софтуер	75%	септември 2024 г.	октомври 2024 г.	не	да	14 668.50 лв.	73 342.50 лв.

							базирани на ИТ и др.); 4. Развитие на занаяти (включително предоставяне на услуги, свързани с участието на посетители в занаятчийски дейности) и други неземеделски дейности.	и придобиване на патенти, лицензи, авторски права и марки.							
2	Мярка 6 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“	С инвестициите мярката се цели подобряване основните услуги за населението и инфраструктурата в селата. Мярката допринася за стимулиране развитието на територията на МИГ „Хисаря“ чрез обновяване на всички видове малка по мащаби инфраструктура.	Процедура на подбор на проекти	Не	628 297.76 лв.	1. Община Хисаря за всички допустими дейности; 2. Юридически лица с нестопанска цел от територията на МИГ за дейности, свързани със социалната и спортната инфраструктура и културния живот; 3. Читалища от територията на МИГ за дейности, свързани с културния живот.	1. Строителство, реконструкция и/или рехабилитация на нови съществуващи общински пътища, улици, тротоари, и съоръженията принадлежностите към тях; 2. Изграждане и/или обновяване на площи, за широко обществено ползване, предназначени за трайно задоволяване на обществени потребности 3. Изграждане, реконструкция, ремонт, оборудване и/или обзавеждане на социална инфраструктура за предоставяне на услуги, които не са част от процеса на деинституционализация на деца или възрастни, включително транспортни	1. строителство, реконструкция, рехабилитация, изграждане, обновяване, ремонт и/или реставрация на сгради и/или помещения и/или друга недвижима собственост, съгласно за допустимите за дейности; 2. закупуване на оборудване и обзавеждане до пазарната стойност, включително чрез финансов лизинг, съгласно за допустимите за дейности; 3. придобиване на компютърен софтуер, патентни и авторски права, лицензи, регистрация на търговски марки, до пазарната стойност; 4. разходи, свързани с проекта, в т.ч. разходи за хонорари архитекти,	100%	септември 2024 г.	октомври 2024 г.	не	да	19 558.00 лв.	300 000.00 лв.

						<p>средства;</p> <p>4.Реконструкция и/или ремонт на общински сгради, в които предоставят обществени услуги, с цел подобряване на тяхната енергийна ефективност;</p> <p>5.Изграждане, реконструкция, ремонт, оборудване и/или обзавеждане на спортна инфраструктура;</p> <p>6.Изграждане, реконструкция, ремонт, реставрация, закупуване на оборудване и/или обзавеждане на обекти, свързани с културния живот, вкл. мобилни такива, вкл. и дейности по вертикалната планировка и подобряване на прилежащите пространства;</p> <p>7.Реконструкция, ремонт, оборудване и/или обзавеждане на общинска образователна инфраструктура с местно значение.</p>	<p>инженери и консултанти, за консултации и икономическа и екологична устойчивост на проекта, извършени както в процеса на подготовка на проекта преди подаване на заявлението за подпомагане, така и по време на неговото изпълнение, които не могат да надхвърлят 12 на сто от общия размер на допустимите разходи по проект, включени в т. 1, 2 и 3.</p>							
--	--	--	--	--	--	--	---	--	--	--	--	--	--	--

3	Мярка 7 „Развитие на туристическия потенциал на територията на МИГ „Хисаря“	Да се развитие на туристическия потенциал на територията на ”Хисаря” чрез обновяване на инфраструктура за отдих и туризъм и инвестиции, свързани с поддържане и възстановяване на културното и природното наследство.	Процедура на подбор на проекти	Не	388 311,88 лв.	Община Хисаря. Юридически лица не стопанска цел.	Изграждане, реконструкция, ремонт, закупуване на оборудване и/или обзавеждане на туристически информационни центрове; 1. Изграждане, реконструкция, ремонт, закупуване на оборудване и/или обзавеждане на посетителските центрове за представяне и експониране на местното природно културно наследство; 2. Изграждане, реконструкция, ремонт, закупуване на оборудване и/или обзавеждане на центровете за изкуство и занаяти с туристическа цел; 3. Изграждане, реконструкция, ремонт закупуване на съоръжения туристически атракции, които са свързани с местното природно, културно и/или историческо наследство и предоставящи услуги с познавателна или	1. Изграждане, включително отпускането на лизинг, или подобренията на недвижимо имущество; 2. Закупуване или вземането на лизинг на нови машини и оборудване, обзавеждане до пазарната цена на актива; 3. Общи разходи, свързани с изброените по-горе, например хонорари архитекти, инженери и консултанти, хонорари, свързани с консултации относно екологичната и икономическата устойчивост; 4. Следните нематериални инвестиции: придобиването или развитието на компютърен софтуер и придобиването на патенти, лицензи, авторски права, и търговски марки. Разходите по т.3 не запраща да надхвърлят 12% от сумата на разходите по т.1, 2 и с4.	100%	септември 2024 г.	октомври 2024 г.	не	да	9 779.00 лв.	300 000.00 лв.
---	--	---	--------------------------------------	----	-------------------	---	--	--	------	----------------------	---------------------	----	----	--------------	----------------

							образователна цел; Изграждане, реконструкция, ремонт и закупуване на съоръжения за туристическа инфраструктура (информационни табели и пътепоказатели за туристическите места и маршрути, съоръжения за безопасност, VELOALEI и туристически пътеки).								
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

Пълният текст на поканите, насоки за кандидатстване, пакета с документи, както и всяка друга информация относно кандидатстването с проектни предложения към Стратегията за водено от общностите местно развитие на Сдружение „МИГ-Хисаря“ може да намерите на интернет страницата на МИГ: <http://www.mig-hisaria.com/>  
 Всеки работен ден от 9.00 до 17.00 часа в офиса на сдружението персоналът на МИГ-Хисаря предоставя консултации на потенциалните бенефициенти към Стратегията.